



В. И. ЛЕНИН

**Проект постановления политбюро ЦК РКП(б)
в связи с Генуэзской конференцией**

<Фрагменты>

т. Молотову¹(для членов Политбюро)

Обращаю внимание на статью «Генуэзская конференция» Ю. Ключникова в № 13 «Смены Вех»²; предлагаю:

1. Обсудить совместно с нашими членами делегации вопрос о привлечении Ключникова в качестве эксперта.

2. Обязать всю делегацию тем, чтобы она озаботилась помещением нескольких статей в нашей прессе на ту же тему, на которую написана статья Ключникова, только более подробных и более обстоятельных, освещающих вопрос вполне и всесторонне.

3. Обязать каждого, желающего поехать в качестве эксперта из России или намечаемого на эту должность, приготовить в 10-дневный срок статью с подробным освещением вопроса об отношении России с заграницей по избранной им специальности. Те из этих статей (или частей статьи), в которых не будет ничего конспиративного, должны быть немедленно помещены в нашей прессе.

<...>

Ленин

Продиктовано по телефону 4 февраля 1922 г.

Печатается по записи секретаря
(машинописный экземпляр)